



22 апреля 2022 года прошла Всероссийская научно-практическая конференция на тему: «ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ДЕТЕЙ В СОВРЕМЕННЫХ СОЦИОКУЛЬТУРНЫХ УСЛОВИЯХ». Нас было более 80-ти человек из Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Москвы, Калининграда, Новгородской области, Челябинской области, Новосибирска. Вместе нас объединила такая интересная и важная тема, как экология и экологическое воспитание подрастающего поколения.

Наше дошкольное учреждение представляли: Чиркина С.С., Туманова И.И., Сошникова И.В. с докладом: «Взаимодействие ДООУ с родителями в вопросах развития экологического воспитания дошкольников путём создания «Экологической тропы». В своём выступлении мы осветили вопрос социального партнёрства нашего ДООУ с Русским музеем в рамках программы «Всероссийская дубрава императора Петра Великого» (посадка потомственного дуба на «Экологической тропе»). А также рассказали о значимой роли наших главных социальных партнёров - родителей в деятельности по экологическому воспитанию и созданию «Экологической тропы».

Наши педагоги Павленко Т.Е. и Шакая В.А. отразили своё профессиональное мастерство в стендовом докладе «Экологический проект «Мой первый весенний цветок».

Мы планируем и дальше развивать экологическое направление и расширять круг наших социальных партнеров по экологическому воспитанию.

В рамках реализации Программы развития системы образования Московского района Санкт-Петербурга (стратегическое направление «Успешный старт») в 2021-2022 уч.году районного проекта «Многообразие развития» мы вошли в состав проектной команды по проекту «Многообразие развития» и были выбраны как проект для виртуальной выставки педагогических инициатив. Был создан мини видеоролик, показывающий первые этапы работы на нашей «Экологической тропе».

